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Truong THCS va THPT Pham Ngii Lao KIEM TR?/llﬁ-Ir??rCI)(ﬁY\I\II 1182022 2023)

PE CHINH THUC Thoi gian lam bai: 90 phiit.

caul: (1.5 diém) Giai cac bat phuong trinh sau:

: 22_3)( >0 b.(—x2 —x+6>(4—3x)<0
X~ +4X

Ccauz2: (1,5 diém) Giai cac phuong trinh sau:
a.4/x*—7x+10 =3x -1 b, V2% —x+7 =\x* +4x+3

cau3: (0,5 diém) Cho tam thuc bac hai f(x) = x2—2(m + 3)x + m + 5. Tim
gia tri ciia m dé f(x) > 0 v&i moi x thudc R

cau4: (1.0 diém) Mot hop c6 8 bi xanh, 5 bi do, 3 bi vang co kich thudc va
khdi luong nhu nhau. C6 bao nhiéu cach dé Iy ngau nhién tir trong hop
3 vién bi
a. Co da ca 3 mau b. C6 dung 2 bi xanh.

caus: (1,0 diém) Khai trién (2x+Y)’.

cau6: (1,0 diém) Cho céc s6 0;1:2;3:4:5:6 .C6 thé viét dugc bao nhiéu sb tu
nhién 1¢& cd 5 chir s6 khac nhau.

cau7: (2,5 diém) Trong hé truc toa &6 Oxy, cho dudng thang d: x —3y +1 =0
va hai diém A(1; 2), B(1; —4)
a. Viét phuong trinh tham s6 duong thang (A) di qua 2 diém Ava B
b. Viét phuong trinh dudng tron tim A va di qua B.

c. Viét phuong trinh dudng tron cé tam thude duong thang d va di qua 2
diem A, B

cau8: (1,0 diém) Trong hé truc toa d6 Oxy, viét phuong trinh tiép tuyén véi
duong tron  (C):x +y?>—2x—4y—20=0 tai diém M(4:6).

~—-HET---
(Hoc sinh khong dwoc sir dung tai ligu. Gidm thi khong gidi thich gi thém).
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Mire dd theo Nhan biét Théng hiéu Vian dung thap | Van dung
cha dé cao
Bat  phwong 2 cau 1céu
trinh bac hai
maot an
S6 cau 3 Gidi bdt phwong | Tim m dé bat
S6 diém: 2.0 trinh béc hai mét an | phuwong ~ trinh
c6 nghiém dung
VX € j
Phwong trinh 2 cau
quy vé bac hai
S6 cau: 2 Gidi cac phwong
S6 diém: 1,5 trinh dang
JA=B,JA=B
Dai s6 t6 hop 2 cau 1 cau
S6 cau :3 Quy tic cong vaquy | Té hep, chinh
S6 diém :3 tic nhan hop
Khai trién nh; thizc
niwton
Phuwong trinh
dwong thing 1 cau
S6 cau: 1 Viét phwong trinh
Sb diém: 1 dwong thang di qua
hai diém
Phuong trinh 1céu 1céu 1 cau
duong tron
S6 cau 3 Viét phiong trinh Viét phwong | Viét phwong
S6 diém: 2,5 deong tron tm A va | trinh tiép tuyén | trinh dwong
di qua B Véi dwong tron | tron co tam
tai diem M | thuge duwong
thang va di
qua 2 diém
Tong sb cau : 12 8 cau 3 cau 1 cau
Téng sb diém: 75 2,0 0,5
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PAP AN PE CHINH THUC - MON TOAN - KHOI 10

pé Pap an Piém
Cau 1: a 273 4
(1,5d) COxXP 44X
G,'é' .. |Tacd 2-3x=0< x=g
cac bat 3
phuong | , x=0 0.25
trinh: X +4x=0<:>L(:_4
Bang xét dau: xét dau ding 0.5
Vay S :(—oo;—4)u(0;g}
8 0.25
b. (—x2 — X+ 6)(4—3x) <0
o, X=2
Tacd —X"—X+6=0< 3
4
4-3x=0 x==
=Ry , 025
Bang Xét dau: Xét dau | 0.25
AUNG. .o
0,25
Vay S :(—oo;—3)u[£;2j
Cau2: |a Jx*-7x+10=3x-1
(15@) | o gx2-x+9=0
Gial w=1 0.25
cac
phuong < x:_g 0.25
trinh : 8 . L X
sau: Thu nghiém va chon nghiém :Vay S = {1} 0.25
b. J2X2 —x+7 =x% +4x+3
& X2 -5x+4=0 0.25
{x=1 '
=
x=4 0.25
Thu nghiém va chon nghiém Vay S ={1,4} 0.25
Cau3: | fX)=x2-2(m+3)x+m+5>0 Vxe;
(1,0 a>0 1>0
diém) <:>{A'SO<:> (—m—3)2—(m+5)£0

0.25




Sm +5m+4<0< -4<m<-1 0.25
Cau 4: . cctetel 0.5
(1,0 a) Chon 1 xanh,1 do0,1 vang cé “g-5-“3 cach chon
diém) b) THI1:2 xanh,1 vang +TH2: 2xanh ,1 d6 0.25+0,25
taco CZCl+CC;
Cau5: | KT: (2x+ y)5
fij;é?n) (2x+ y)5 :Cé’(Zx)5+C;(2x)4 y+C52(2x)3 y2+C§‘(2x)2 y?+CJ(2x)y* +C2y° 0,5
=32x° +80x"y +80x°y® + 40x%y® +10xy* + y° 0,5
Cau 6: | Goi M =abcde 1256 1é ¢ 5 chir s6 khac nhau
(1,70 Chon e cd 3 cach chon
diem) | Chon a=0;e c65 cach chon
Chon b=a;e c6 5 cach chon 0,5
Chon c=a;b;e c6 4 cach chon
Chon d =a;b;c;e ¢6 3 cach chon
Vay ta c6 3.5.5.4.3=900 s6 0,5
Cau7: a) Phuong trinh tham s6 ctia doan AB bict A(L2), B(L,-4).
25 I Taco: AB=(0:—6)=u.. =(0:-1
diém) AB=(0:-6)= Uy =(0:-1) - \ 0,5
PTTS cta AB di qua A(1;2) va c6 VICP u,, =(0;-1)la:
x=1
{yzz_t (tei) 05
b) AB=6=R=6 0.5
Vay (C):(x-1)"+(y-2)" =36 0,5
c. Goi I(a;b) la tdm caa duong tron (C)
Taco I(a;b)ed:x-3y+1=0=a-3b+1=0<a-3b=-1
Do (C)diqua A;B
= IA=IB<12b+12=0<=b=-1
=a=-4
Viy R=IA=34 0,25
(C) (x+4)" +(y+1) =34 0,25
Cau 8:|Tam1(1;2) 0.25
(1,0 D la tiep tuyén cua duong trgﬂ (C ) tai M(4:6)
diem) | D di qua M(4;6) cO vtpt n=IM = (3;4) 0,25
0.5

(D):3x+4y-36=0







